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До слід же но окре мі ас пек ти мак ро еко но міч ної ста бі лі за ції віт чиз ня ної еко но мі ки, ви зна че но
ін ди ка то ри мак ро фі нан со вої ста біль нос ті. За ре зуль та та ми Все ук ра їнсь кої між ву зівсь кої
нау ко вої сту дентсь кої кон фе рен ції сфор мо ва но ре ко мен да ції та про по зи ції що до основ них шля -
хів від нов лен ня ста біль нос ті роз вит ку окре мих сфер фі нан со вої сис те ми. 

The article examines several aspects of macroeconomic stabilization of domestic economy, macro-
financial indicators of stability are defined. As a result of Ukrainian inter-scientific student conferen -
ce recommendations and suggestions are formed which set out the main ways to restore stability of
development in specific areas of the financial system.

Клю чо ві сло ва: фі нан со ва ста біль ність, ін ди ка то ри мак ро фі нан со вої ста біль нос ті, фі нан со -
ва сис те ма, фі нан со ва по лі ти ка.

Сві то ва фі нан со ва кри за за свід чи ла враз ли вість віт чиз ня ної фі нан со вої сис те -
ми до мак ро еко но міч ної не ста біль нос ті, її не адек ват ність за вдан ням за без пе чен ня
по сту паль но го еко но мі чо го роз вит ку кра ї ни. У сві то вій еко но міч ній на уко вій дум -
ці те о ре тич ні за са ди за без пе чен ня ста біль нос ті у фі нан со вій сфе рі роз роб ле но
досить ґрун тов но, а та кож на ко пи че но ве ли кий до свід що до фі нан со вої по лі ти ки
дер жа ви на мак ро рів ні. Знач ний вне сок у до слід жен ня по лі ти ки мак ро фі нан со вої
ста бі лі за ції зро би ли та кі за ру біж ні вче ні, як П. Кал ла ур, Г.Дж. Скі на зі, Дж. Стіг лер,
Дж.С. Стейн, Р. Фер гю сон, Г. Ші на зі та ін. Се ред віт чиз ня них на уков ців фі нан со -
ві ас пек ти мак ро еко но міч ної ста бі лі за ції до слід же но у пра цях С.А. Бу ко винсь ко го,
А.С. Галь чинсько го, В.М. Гей ця, А.І. Да ни лен ка, І.О. Лю то го, С.Я. Ого род ни ка,
В.М. Опа рі на, Д.В. По ло зен ка, М.І. Сав лу ка, А.М. Со ко ловсь кої, В.М. Су тор мі ної,
В.М. Фе до со ва, С.І. Юрія, Ф.О. Яро шен ка та ін.

За ви зна чен ням Гар рі Дж. Скі на зі (Де пар та мент фі нан сів Між на род но го валют -
но го фон ду), фі нан со ва ста біль ність є “здат ніс тю фі нан со вої сис те ми забез пе чи ти
ефек тив ний роз по діл фі нан со вих ре сур сів, управ ля ти фі нан со ви ми ри зи ка ми і
ство ри ти умо ви для її фун к ці о ну ван ня в умо вах кри зо вих явищ”1. При цьо му автор

1
Schinasi G.J. Safeguarding financial stability: theory and practice. – Washington, D.C.: IMF,

2005. – Р. 100, 101.

© Ма лік Є.О., Сте пу ра М.М., 2011



120 “Фінанси України”, 5’2011

На уко ве жит тя

виді ляє основ ні прин ци пи мак ро фі нан со вої ста бі лі за ції: за без пе чен ня ефек тив но -
го роз по ді лу сус піль но го про дук ту, об ме жен ня на слід ків кри зо вих явищ, узгод жен -
ня ці лей фі нан со вої по лі ти ки й усу нен ня не га тив но го впли ву фі нан сів на ре аль ну
еко но мі ку. Тоб то за умо ви мак ро фі нан со вої ста біль нос ті фі нан со ва сис те ма пе ре -
бу ває в та ко му ста ні, що во на лег ко мо же аб сор бу ва ти фі нан со ві та ре аль ні еко но -
міч ні нес по ді ва ні по дії або шо ки2.

Остан ня фі нан со ва кри за до ве ла не ді єз дат ність те о рії ра ці о наль них очі ку вань
та ефек тив них рин ків, спо ді ван ня на адек ват не рин ко ве са мо ре гу лю ван ня ли ше
при зве ло до згуб них на слід ків для еко но мі ки. Фі нан со ва те о рія Дж. Кей н са, спря -
мо ва на на за без пе чен ня еко но міч но го зро стан ня, вже май же сім де ся ти літь при вер -
тає до се бе ува гу чис лен них еко но міс тів, які на кож но му но во му ета пі роз вит ку рин -
ко вої еко но мі ки з ура ху ван ням но вих явищ, що в ній ви ни ка ють, на ма га ють ся
знай ти від по відь на на зрі лі пи тан ня еко но міч но го роз вит ку й ви зна чи ти шля хи ре -
алі за ції за вдань мак ро еко но міч ної ста бі лі за ції.

Для на оч но го від об ра жен ня мак ро фі нан со вої си ту а ції у кра ї ні віт чиз ня ні
науков ці ви ді ля ють дві скла до ві ін ди ка то рів мак ро еко но міч ної та мак ро фі нан со вої
стабільності, які да ють змо гу не ли ше кла си фі ку ва ти па ра мет ри, а й оці ни ти до сяг -
ну ті ре зуль та ти (табл.). Роз ра хун ки мак ро фі нан со вих ін ди ка то рів ґрун ту ють ся на
зістав лен ні мак ро еко но міч них і мак ро фі нан со вих по каз ни ків3. Ана лі зу ю чи за зна -
че ні по каз ни ки за остан ні ро ки, мож на від зна чи ти, що Укра ї на ввій ш ла до чис ла
“кра їн-лі де рів” за тем па ми па дін ня ВВП і про мис ло во го ви роб ниц т ва, ско ро чен ня
об ся гів екс пор ту й ім пор ту, по ши рен ня ін ф ля цій них про це сів, ско ро чен ня ін вес -
ти цій і де валь ва ції на ці о наль ної ва лю ти, зро стан ня рів ня дер жав но го бор гу та опи -
ни ла ся се ред най більш по страж да лих кра їн за тем па ми еко но міч но го спа ду.

Так, ана лі зу ю чи мак ро еко но міч ні й мак ро фі нан со ві по каз ни ки за остан ні
роки, мож на від зна чи ти, що у кри зо вий пе рі од (2008—2009 рр.) по рів ня но з періо -
 дом еко но міч но го зро стан ня (2005—2006 рр.) пла тос п ро мож ність віт чиз ня ної еко -
но мі ки іс тот но змен ши ла ся (про що свід чить рі вень ін ф ля цій них зру шень і бюд -
жет но го де фі ци ту). Вод но час за бор го ва ність еко но міч ним суб’єк там збіль ши ла ся
(май же вдві чі ви рос ли рі вень дер жав но го бор гу й ін тег ро ва на за бор го ва ність
суб’єк тів гос по да рю ван ня). Не зва жа ю чи на вжи ті уря дом за хо ди, ста но ви ще краї -
 ни за ли ша єть ся на сьо год ні не ста біль ним – рі вень бюд жет но го де фі ци ту зріс май -
же в п’ять ра зів по рів ня но з пе рі о дом еко но міч но го зро стан ня. 

Са ме то му на галь ною є роз роб ка пла ну ви ва же них дій у всіх сфе рах фі нан со -
вої сис те ми з під ви щен ня рів ня еко но міч ної ак тив нос ті для за без пе чен ня мак ро -

2 Schinasi G.J. Defining Financial Stability // IMF Working Paper. – 2004. – № 187. – P. 18.
3

Льо воч кін С.В. Вза ємо зв’язок і па ра мет ри мак ро еко но міч ної і мак ро фі нан со вої ста бі лі за -
ції // Еко но міст. – 2001. – № 2; Льо воч кін С.В. Мак ро фі нан со ва ста бі лі за ція в Укра ї ні у кон -
тек с ті еко но міч но го зро стан ня: Авто реф. дис. ... д-ра екон. на ук: 08.04.01 / Ки ївсь кий нац.
екон. ун-т. – К., 2004; Фе до сов В., Опа рін В., Льо воч кін С. Фі нан со ва ре струк ту ри за ція в Укра ї ні:
проб ле ми і на пря ми: Мо ногр. / За на ук. ред. В. Фе до со ва. – К.: КНЕУ, 2002. 
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еко но міч ної й мак ро фі нан со вої ста бі лі за ції. Ве ли ко го зна чен ня в цьо му кон тек с ті на -
бу ває за сто су ван ня ін те лек ту аль них до сяг нень мо ло ді. За не об хід нос ті від нов лен ня
со ці аль но-еко но міч но го роз вит ку Укра ї ни у про це сі мак ро фі нан со вої ста бі лі за ції важ -
ли вим є фор му ван ня но во го фі нан со во го сві то гля ду як осно ви вті лен ня до сяг нень
сучас но го фі нан со во го ме нед ж мен ту і прак тич но го ви зна чен ня ін но ва цій нос ті як
домі нан т ної мо де лі роз вит ку. Це важ ли ве за вдан ня розв’язує ка фед ра фі нан сів ДВНЗ
“Ки ївсь кий на ці о наль ний еко но міч ний уні вер си тет іме ні Ва ди ма Геть ма на” (КНЕУ),
фі нан со ва шко ла яко го ві до ма да ле ко за ме жа ми кра ї ни.

У рам ках за хо дів Мі ніс тер ст ва осві ти і на уки, мо ло ді та спор ту Укра ї ни що -
до роз вит ку на уко вої сту дентсь кої дум ки 25 бе рез ня 2011 р. на ба зі ка фед ри фінан -
сів і ка фед ри фі нан со вих рин ків КНЕУ бу ло про ве де но що річ ну Все ук ра їнсь ку
між ву зівсь ку на уко ву сту дентсь ку кон фе рен цію на те му “Мак ро фі нан со ва ста бі -
лі за ція в Укра ї ні: проб ле ми і на пря ми”. Го лов ною ме тою за хо ду ста ло спри ян ня
по шу ку мо ло дих фі нан сис тів на шля ху до ста бі лі за ції та від нов лен ня со ці аль но-
еко но міч но го роз вит ку кра ї ни.

У кон фе рен ції взя ли участь по над 30 сту ден тів із 15-ти ви щих на вчаль них
закла дів Укра ї ни ІІІ–ІV рів нів акре ди та ції. Сту ден тів – ав то рів най кра щих тез
допо ві дей бу ло за про ше но до учас ті в за хо ді з ме тою пред с тав лен ня й об го во рен -
ня до слід жу ва них ни ми проб лем. 

Пле нар не за сі дан ня роз по чав за ступ ник го ло ви орг ко мі те ту, за слу же ний діяч
на уки і тех ні ки Укра ї ни, про фе сор, док тор еко но міч них на ук, за ві ду вач ка фед ри

Ïîêàçíèê 2005 2006 2007 2008 2009 2010 

Êîåô³ö³ºíò ìîíåòèçàö³¿ 
åêîíîì³êè çà àãðåãàòîì 
Ì2, %   43,75 47,67 54,29 54,06 53,08 54,96 

 ²íäåêñ ³íôëÿö³¿, %  113,5 109,1 112,8 125,2 115,9 109,4 

Ð³âåíü áþäæåòíîãî 
äåô³öèòó, % ÂÂÏ      1,8 0,7 1,1 1,5 4,1 6,0 

Ñàëüäî ïîòî÷íîãî 
ðàõóíêó ïëàò³æíîãî 
áàëàíñó, %  ÂÂÏ     2,9 –1,5 –3,7 –7,0 –1,5 –0,3 

Â³äíîøåííÿ ïðèðîñòó 
ÂÂÏ äî ïðèðîñòó 
³íâåñòèö³é ó îñíîâíèé 
êàï³òàë     5,54 3,19 2,79 5,09 0,43 15,99 

²íòåãðîâàíà 
çàáîðãîâàí³ñòü ñóá’ºêò³â 
ãîñïîäàðþâàííÿ, % 
ÂÂÏ:       
—  êðåäèòîðñüêà    91,04 85,12 80,76 87,81 119,68 85,11 
— äåá³òîðñüêà   72,62 70,79 67,66 73,01 104,52 73,44 

Ð³âåíü äåðæàâíîãî 
áîðãó, % ÂÂÏ   17,70 12,15 9,89 13,79 24,85 19,53 

Таб  ли  ця. Інди ка то ри мак ро фі нан со вої ста біль нос ті Укра ї ни (2005–2010 рр.)

Дже ре ло: роз ра хо ва но ав то ра ми на осно ві да них Дер жав ної служ би ста тис ти ки Укра ї ни
(http://www.ukrstat.gov.ua), Нац бан ку Укра ї ни (http://www.bank.gov.ua) та Мі ніс тер ст ва фі нан сів
Укра ї ни (http://www.minfin.gov.ua); Фе до сов В., Опа рін В., Льо воч кін С. Фі нан со ва ре струк ту ри -
за ція в Укра ї ні: проб ле ми і на пря ми: Мо ногр. / За на ук. ред. В. Фе до со ва. – К.: КНЕУ, 2002. – 
С. 83–111.
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фі нан сів КНЕУ В.М. Фе до сов. У вступ но му сло ві до по ві дач від зна чив, що одним
із головних за вдань фі нан со вої шко ли Укра ї ни є фор му ван ня фі нан со во го сві то -
гля ду мо ло до го по ко лін ня, яке є за по ру кою роз вит ку ін те лек ту аль но го потен ці а лу
кра ї ни. 

Основ ні проб ле ми, ви зна че ні на пле нар но му за сі дан ні, бу ло роз гля ну то на
“круг ло му сто лі” в те ма тич них бло ках, які від по ві да ють на пря мам за галь но го
науко во го до слід жен ня ка федр фі нан сів і фі нан со вих рин ків, зок ре ма, “Мак ро -
фі нан со ва ста бі лі за ція та су час ні прі о ри те ти со ці аль но-еко но міч но го роз вит ку”,
“Роль фі нан со во го рин ку в за без пе чен ні еко но міч ної ак тив нос ті”, “По дат ко ва
полі ти ка та її вплив на ста бі лі за цію еко но мі ки Укра ї ни”.

Учас ни ки кон фе рен ції про ана лі зу ва ли де які ас пек ти ре фор му ван ням окре -
мих сфер фі нан со вої сис те ми, мак ро еко но міч на ста біль ність і стій кість яких є
пере ду мо вою еко но міч но го зро стан ня Укра ї ни; на го ло шу ва ли на не об хід нос ті
оцін ки ри зи ків бюд жет ної та по дат ко вої по лі ти ки в су час них умо вах і на пря мів
ін тег ра ції фі нан со вої сис те ми кра ї ни в між на род ний фі нан со вий прос тір; ви світ -
лю ва ли пи тан ня ре фор му ван ня між бюд жет них від но син, роз вит ку бюд жет но го
фе де ра ліз му, оп ти мі за ції до хо дів і ви дат ків бюд же ту, упо ряд ку ван ня бюд жет но го
про це су, вдос ко на лен ня фі нан со во го кон т ро лю й під ви щен ня рів ня бюд жет но го
та по дат ко во го ме нед ж мен ту за га лом, а та кож не об хід нос ті ак ти ві за ції ді яль нос ті
скла до вих фі нан со во го рин ку дер жа ви.

Ре зуль та ти на уко вих до слід жень, по да ні на за сі дан ня “круг ло го сто лу” кон фе -
рен ції, ба зу ють ся на ви ко ри стан ні: сис тем но го під хо ду в до слід жен нях еко но міч них
про це сів; су час них ін фор ма цій них тех но ло гій, ме то дів ана лі зу й син те зу, еко но мі ко-
ма те ма тич них ме то дів. По тріб но від зна чи ти, що біль шість ро біт, пред с тав ле них сту -
ден та ми, міс тять кон ст рук тив ні рі шен ня і про по зи ції, за про вад жен ня яких до по мо -
же по ліп ши ти іс ну ю чу сис те му фі нан со во го ме нед ж мен ту, зок ре ма по дат ко вого й
бюд жет ного, і йо го скла до вих. У хо ді за сі дан ня бу ло до слід же но зміст, проб ле ми й
на пря ми мак ро фі нан со вої ста бі лі за ції в Укра ї ні, на уков ці від зна ча ли та кож за галь -
ний ви со кий те о ре тич ний рі вень під го тов ки учас ни ків кон фе рен ції.

Кон фе рен цією на осно ві до слід же них проб лем і на пря мів мак ро фі нан со вої
ста бі лі за ції Укра ї ни уза галь не но до свід і ре зуль та ти ре форм у ре аль но му й фі нан -
со во му сек то рах еко но мі ки та у сфе рі дер жав но го фі нан со во го гос по дар ст ва.
Визна че но й оці не но фі нан со вий по тен ці ал кра ї ни, струк ту ру роз мі щен ня фі нан -
со вих ре сур сів і по тен цій ні мож ли вос ті на ро щу ван ня їх об ся гів та за без пе чен ня
ефек тив но го ви ко ри стан ня. 

До слід жен ня учас ни ків кон фе рен ції да ли змо гу зро би ти ви сно вок, що най важ -
ли ві шим за вдан ням мак ро еко но міч ної по лі ти ки дер жа ви в се ред ньо- й дов го стро -
ко вій пер с пек ти ві є по слі дов не за без пе чен ня ста біль нос ті фі нан со вих вза є мо від но -
син дер жа ви й сус піль ст ва з ме тою ство рен ня основ для ста бі лі за ції еко но міч но го
роз вит ку. Остан ня має ба зу ва ти ся на ін но ва ці ях, ін вес ти ці ях, струк тур но-тех но -
ло гіч ній мо дер ні за ції віт чиз ня ної еко но мі ки. 
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На уко ве жит тя

Основ ни ми на пря ма ми по вин ні бу ти сти му лю ван ня ре аль но го сек то ру еко -
но мі ки, зни жен ня де фі цит нос ті пла тіж но го ба лан су, ефек тив не управ лін ня де фі -
ци том дер жав но го бюд же ту й рів нем дер жав но го бор гу та ди фе рен ці а ція фі нан -
со вих ри зи ків. 

Со ці аль ні пе ре бу до ви по кли ка ні за без пе чу ва ти не об хід ну со ці аль ну ста біль -
ність, від тво рен ня ін те лек ту аль но го ка пі та лу, змен шен ня со ці аль ної не рів нос ті,
за сто су ван ня ад рес ної со ці аль ної до по мо ги, ста біль ність по дат ко вої та бюд жет ної
сис тем, сти му лю ван ня роз вит ку ма ло го й се ред ньо го під при єм ниц т ва. 

У гро шо во-кре дит ній сфе рі го лов ним має бу ти утри ман ня ці но вої ста біль но -
сті за для до сяг нен ня фі нан со вої ста біль нос ті.

Стан фі нан со во-ін вес ти цій но го по тен ці а лу Укра ї ни тіс но пов’яза ний із меха -
ніз мом фун к ці о ну ван ня й рів нем роз вит ку фі нан со во го рин ку. До три ман ня на
ньо му ци ві лі зо ва них “пра вил гри” різ ни ми суб’єк та ми еко но мі ки під дер жав ним
і сус піль ним кон т ро лем спри я ти ме по жвав лен ню ін вес ти цій них про це сів, що
особ ли во важ ли во для кра ї ни, оскіль ки за пуск фі нан со во-ін вес ти цій но го ме ха ніз -
му є не об хід ною пе ре ду мо вою мак ро фі нан со вої ста бі лі за ції на ці о наль ної еко но -
мі ки. Вдос ко на лен ня віт чиз ня но го фі нан со во го рин ку має бу ти спря мо ва не на
реабі лі та цію фі нан со во го, зок ре ма бан ківсь ко го сек то ру, під ви щен ня рів ня йо го
ка пі та лі за ції, що дасть змо гу під ви щи ти еко но міч ну ак тив ність і від но ви ти ро бо -
ту ре аль но го сек то ру еко но мі ки. Здій с нен ня ре форм у сфе рі ін с ти ту цій но го роз -
вит ку скла до вих фі нан со во го рин ку, роз ши рен ня пе ре лі ку й по ліп шен ня якос ті,
ін фор ма цій ної від кри тос ті на дан ня фі нан со вих по слуг, за без пе чен ня на леж но го
за хис ту прав спо жи ва чів да дуть мож ли вість під ви щи ти йо го ста біль ність і здат -
ність від нов лю ва тись пі сля не га тив них по тря сінь.

За під сум ка ми ро бо ти кон фе рен ції бу ло сфор мо ва но ре ко мен да ції та про по -
зи ції що до основ них шля хів від нов лен ня мак ро еко но міч ної та мак ро фі нан со вої
ста біль нос ті в Укра ї ні, яки ми є: 

у бюд жет ній сфе рі – струк тур не ре фор му ван ня бюд жет ної сис те ми й бюд -
жет ної по лі ти ки, яке має від бу ва ти ся шля хом під ви щен ня рів ня бюд жет но го
менед ж мен ту за га лом і йо го скла до вих зок ре ма, упо ряд ку ван ня бюд жет но го про -
це су, ре фор му ван ня між бюд жет них від но син, удос ко на лен ня фі нан со во го кон т -
ро лю. За остан ні ро ки основ ні на пря ми бюд жет ної по лі ти ки ма ють де кла ра тив -
ний ха рак тер, не від по ві да ють ре алі ям і по тре бам со ці аль но-еко но міч ної по лі ти ки,
що по тре бує кар ди наль них змін у бік фор му ван ня адек ват ної су час ним умо вам
бюд жет ної сис те ми, до сто вір них і на дій них по каз ни ків бюд жет но го про гно зу ван -
ня і пла ну ван ня на ба зі єд нос ті фіс каль ної та мо не тар ної по лі ти ки; за без пе чен ня
ста біль нос ті бюд жет но го за ко но дав ст ва; під ви щен ня ефек тив нос ті здій с нен ня
бюд жет них ви дат ків че рез уста нов лен ня прі о ри тет нос ті у фор му ван ні ці льо вих
дер жав них про грам, ви зна чен ня зна чи мих об’єк тів дер жав ної під трим ки (зок ре -
ма прі о ри тет ний роз ви ток га лу зі осві ти, її ін но ва цій ної скла до вої); ре аль ної оцін -
ки ро бо ти управ лінсь ко го апа ра ту й ефек тив нос ті роз по ді лу пов но ва жень;



у по дат ко вій сфе рі – під ви щен ня ефек тив нос ті фун к ці о ну ван ня по дат ко вої
сис те ми і здій с нен ня по дат ко вої по лі ти ки че рез удос ко на лен ня й мо дер ні за цію
управ лінсь ких фун к цій, ін фор ма цій ної скла до вої, лік ві да цію не ви рі ше них проб лем
По дат ко во го ко дек су Укра ї ни (зок ре ма, не до ціль не ска су ван ня окре мих міс це вих
по дат ків і збо рів (ко му наль но го по дат ку, по дат ку з рек ла ми, збо ру з влас ни ків
собак) за мість удос ко на лен ня ме ха ніз мів їх справ лян ня; збе ре жен ня чин ної спро -
ще ної сис те ми опо дат ку ван ня; не змін ність став ки опо дат ку ван ня ПДВ до 1 січ ня
2014 р. (на рів ні 20 %) за мість її ди фе рен ці а ції то що); мі ні мі за ція по дат ко вих ри зи -
ків із ви ко ри стан ням ін стру мен та рію ма те ма тич но го мо де лю ван ня й кіль кіс ної
оцін ки очі ку ва них на слід ків, пе ре орі єн та ція по лі ти ки на дан ня по дат ко вих пе ре ваг
(за сто су ван ня ін вес ти цій них та ін но ва цій них пільг) і на ла год жен ня ефек тив ної
взаємо  дії плат ни ків із по дат ко ви ми ор га на ми; 

у сфе рі фі нан со во го рин ку – ство рен ня лік від но го рин ку дер жав них бор го -
вих цін них па пе рів з до по мо гою до по між них ін с ти ту тів – мар кет-мей ке рів, зни -
жен ня бар’єрів для вхо ду фі зич них осіб на ри нок; ім п ле мен та ція між на род них
стан дар тів роз крит тя ін фор ма ції в чин не за ко но дав ст во й фор му ван ня у емі тен -
тів куль ту ри ви пла ти ди ві ден дів із од но час ним роз вит ком ор га ні зо ва но го бір жо -
во го рин ку; ство рен ня га ран тій них фон дів із за хис ту прав ін вес то рів; упро вад жен -
ня но віт ніх тех но ло гій і між на род них стан дар тів здій с нен ня тор гів лі цін ни ми
папе ра ми, за ко но дав чих пе ре ду мов для роз вит ку по хід них фі нан со вих ін стру мен -
тів (де ри ва ти вів); уне мож лив лен ня не за кон но го ви ко ри стан ня ін сай дерсь кої
інфор ма ції;

у сфе рі фі нан сів мік ро рів ня – за без пе чен ня фі нан со вої без пе ки під при ємств
та оцін ка її рів ня з ме тою вчас но го ви яв лен ня іс ну ю чих за гроз і за хис ту від них,
а са ме під трим ка фі нан со вої стій кос ті, рів но ва ги, за без пе чен ня фі нан со вої ав то -
но мії та гнуч кос ті у прий нят ті фі нан со вих рі шень; роз ви ток і ви ко ри стан ня функ -
 ці о наль них мо де лей біз не су.

У зв’яз ку з іс ну ван ням ши ро ко го ко ла пи тань фі нан со вої по лі ти ки в Укра ї -
ні, які по тре бу ють ви рі шен ня шля хом фун да мен таль них на уко вих під хо дів, прий -
ня то рі шен ня що до про ве ден ня на ступ ної Все ук ра їнсь кої на уко вої сту дентсь кої
кон фе рен ції у квіт ні 2012 р.

На уко ве жит тя

“Фінанси України”, 5’2011124
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